

3 сентября для России – памятная дата, связанная с трагическими событиями в городе Беслан (республика Северная Осетия-Алания) в 2004 году... В результате террористического акта в школе № 1 города Беслан погибло 334 человека, среди которых было 186 детей.

Студенты Чаплыгинского аграрного колледжа в этот день также проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в мероприятии, посвященном этой памятной дате. Участники мероприятия зажгли «свечу памяти», почтив минутой молчания погибших во всех террористических актах.